Обращение президента ФТС Кубани Бабаджанова А.Н. к членам организации, руководителям и тренерскому составу.
  В связи со сложившейся ситуацией в танцевально-спортивном движении России, появлением новой структуры «Союз  танцевального спорта России», прошу Вас сохранить уверенность  в том, что принятие всех жизненно важных решений о судьбе ФТС Кубани будет проходить в рамках Общего Собрания федерации 2 марта 2012 года, на котором будут присутствовать представители от СТСР, в составе двух человек. 

   Мне интересно мнение каждого представителя клуба и Общего собрания вцелом. На данный момент ни один из представителей организации не написал заявления о выходе из ФТС Кубани и, более того, на последнем президиуме федерации были приняты три новых клуба на основании поданных документов.

  На встрече с президентом вновь созданной организации «Союз танцевального спорта Краснодарского края» Васильцовым Григорием нами обсуждалась перспектива учета мнения всех представителей клубов о дальнейшей принадлежности к той или иной организации.  Мне было обещано, что принятие решения о вступлении в новую организацию будет приниматься руководителями клубов без давления и шантажа. Для обеспечения данного условия мною было написано заявление о вступлении в СТСКК и датировано 3 марта 2012 года. На сегодняшний день ТСК «Стиль» не является членом Союза танцевального спорта Краснодарского края. 
   Вопреки договоренности представители СТСКК продолжают дискредитацию ФТС Кубани.  Активно идёт торг местами на руководящие должности во вновь созданной организации  в обмен на заявление о вступлении. Решения принимаются единолично без учета мнения большинства. 
   Прошу всех членов Федерации танцевального спорта Кубани сохранять спокойствие и не поддаваться на провокации. Всех представителей клубов ждём на Общем Собрании 2 марта в г. Краснодаре, на котором будет приниматься решении о дальнейшей судьбе ФТС Кубани.
С уважением президент ФТС Кубани.                                                                          Бабаджанов А.Н.
